















एक नजर

चेम्बर के प्रतिनिधिमंडल ने एसएसपी से की मुलाकात



रायपुर, 22 दिसम्बर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। छत्तीसगढ़ चेम्बर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज के प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, महामंत्री अजय भस्मी, कोषाध्यक्ष उत्तमचंद गोलछ, कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र जग्गी, विक्रम सिंहदेव, राम मंधान, मनमोहन अग्रवाल ने बताया कि चेम्बर प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी के नेतृत्व में चेम्बर के प्रतिनिधि मंडल ने डॉ. लाल उमदे सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रायपुर से सौजन्य मुलाकात की तथा उन्हें पुष्पगुच्छ भेंट कर बधाई एवं शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर चेम्बर प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, कार्यकारी अध्यक्ष विक्रम सिंहदेव, उपाध्यक्ष- कन्हैया गुप्ता, नरेंद्र हरचंदानी, जय नानवानी, मंत्री-नीलेश भूषण, शंकर बजाज, राजेंद्र खटवानी, प्रशांत गुप्ता, जयंत मोहता, युवा चेम्बर उपाध्यक्ष हिमांशु वर्मा, जयराज गुरुनानी सहित विक्रम केवलानी, ठाकुरदास लुख, विजय चैधरी आदि प्रमुख रूप से उपस्थित थे।

रमेशचंद्र बने मीडिया प्रभारी



रायपुर, 22 दिसम्बर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। भारतीय जनता मजदूर ट्रेड यूनियन कॉन्सिल के प्रदेश अध्यक्ष बृजेश शर्मा व महासचिव बृजेश पाण्डेय की अनुशंसा पर रमेश चंद्र कुमार को प्रदेश मीडिया प्रभारी बनाया गया।

रेल कर्मियों के स्वजनों को दिए स्वास्थ्य टिप्स

रायपुर, 22 दिसम्बर। रेलवे स्टेशन के पास लोको पायलट कार्यालय में आयोजित कार्यशाळा में रेलवे कर्मी व उनके परिवार जनो के लिए रेलवे रेल दुर्घटनाओं को देखते हुए रेलवे के रायपुर लॉबी में रनिंग स्टाफ व उनके स्वजनों के लिए कार्यशाळा हुई। इसमें उन्हे रेल दुर्घटनाओं की सामान्य वजह की जानकारी देते हुए इससे बचने के उपाय व बेहतर घरेलू माहौल रखने की जानकारी दी गई। रेल दुर्घटनाओं को ध्यान में रखते हुए परिचर्चा की गई। इस दौरान रनिंग स्टाफ के स्वजनों को संरक्षा टिप्स देने के साथ ही उनसे सुझाव भी लिया गया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में रेल कर्मचारी व स्वजन उपस्थित हुए। सहायक मंडल विद्युत इंजीनियर/परिचालन/भिलाई, राजीव कुमार सोनी ने आवश्यक दिशा निर्देश दिया। रायपुर रेलवे हॉस्पिटल के द्वारा हेल्थ चेक अप कैंप के माध्यम से डॉक्टर विजोया विस्वास एवं उनकी टीम के द्वारा हेल्थ चेक अप किया गया एवं हेल्थ टिप्स दिया गया। कार्यक्रम में लोको सुपरवाइजर बी. एस. अहूय्या एवं बी. के. राय उपस्थित थे।



कश्तियां खूटों में बांध दो अपनी... ये साहिल एतबार के काबिल नहीं रहा...

प्रास की जाएइसमें 14 राज्यों की मंजूरी की जरूरत होगी ये मुश्किल नहीं है, भाजपा या उसके सह योगी दलों को इतने राज्यों में सरकारें हैं। 2/3 राज्य तो आने को भी तैयार हैं, आंध्र, ओडिशा के लिए तो कोई फर्क नहीं पड़ेगा क्योंकि वहां लोस के साथ ही विस के भी चुनाव होते हैं। सबसे बड़ी समस्या राज्यसभा में हो सकती है। कांग्रेस सहित विपक्ष इसका समर्थन नहीं कर रही है तो राज्यसभा में इसको पास करना कुछ मुश्किल होगा। कांग्रेस के लिए भी इस विधेयक को गिराकर चुनाव में जाना मुश्किल होगा। इतनी शर्तें सरकार पूरी भी कर ली जाती है तो एक सवाल फिर भी रहेगा कि क्या सभी राज्यों की विधानसभाओं को भंग किया जाएगा...? वैसे पहले भी इस बारे में दो प्रस्ताव थे... (1) इसे दो चरण में किया जाए, लोक सभा चुनाव से कुछ महीने पहले, बाद के विधानसभा चुनावों को जोड़ दिया जाए (2) भाजपा और उसके सह योगी दलों की सरकारें विधानसभा खुद भंगकर दें, बाकी राज्यों की सरकारें भंग कर दी जाएं लेकिन इसमें कानूनी उल्लंघन है। किसी राज्य- सरकार के गिरने पर क्या होगा? वन नेशन-वन इलेक्शन विधेयक में स्पष्ट रूप से प्रावधान किया गया है कि अगर किसी राज्य की सरकार अविधायक प्रस्ताव या अन्य कारणों से गिरती है, उस स्थिति में मध्यावधि चुनाव कराए जाएंगे, नई विधान सभा का कार्यकाल उस समय तक सीमित होगा जब तक अगले आम चुनाव न हो जाए, इसका अर्थ यह है कि मध्यावधि चुनाव से चुनी गई नई सरकार पांच साल का कार्यकाल पूरा नहीं करेगी, बल्कि शेष अवधि के लिए सत्ता में रहेगी।



जवानों के कैंप से चौपाल तक एक किमी सड़क मार्ग से चौपाल पहुंचे, नक्सल मोर्चे पर तैनात जवानों से मुलाकात की, उसके बाद महुआ पेड़ के नीचे चारपाई पर जन चौपाल भी लगाई। स्कूली बच्चों, ग्रामीणों से संवाद किया। अमित शाह, हिड्डमा के गांव से 7 किमी पहले पड़ने वाले गांव गुंडम पहुंचे, बीजापुर- सुकमा के बांडर पर स्थित है, नक्सलियों के जनताना सरकार का इलाका था, शाह ने गांव वालों से कई वादे भी किये। गुंडम गांव में चर्चा में अमित शाह ने कहा कि यहां पहले माओवादी रहते थे, इसी लिए विकास नहीं हो रहा था, अब वो इलाके को छोड़ कर भाग गए हैं और मार्च 2026 तक हम उनको पूरी तरह खत्म कर देंगे इसी लिए अब किसी को डरने की जरूरत नहीं है, जवानों का कैम्प स्थापित हो चुका है, आप लोगों को अब स्वास्थ्य और शिक्षा की कोई कमी नहीं होगी, जवान आपकी पूरी मदद करेंगे।



नक्सल गृह पहुंचने वाले पहले गृहमंत्री शाह: केद्रीय गृह मंत्री अमित शाह तीन दिनों के छत्तीसगढ़ दौरे पर रहे, रायपुर उसके बाद बस्तर बीजापुर में दौरा किया सुकमा- बीजापुर की सीमा पर घोर नक्सल प्रभावित गुंडम इलाके का अमित शाह ने दौरा किया, इलाका माओवादियों का गढ़ माना जाता था, पहली बार कैंप खुला, उसके बाद से इस इलाके की तबीयत बदल गई, महुआ पेड़ के नीचे गृहमंत्री ने चौपाल लगाई, लोगों से बात की, अमित शाह ने गुंडम फेस कैंप का जाय जालिया

राजधानी के जैन मंदिर में लाखों की चोरी कीमती कलश, छत्र समेत अन्य आभूषणों पर हाथ साफ

रायपुर, 22 दिसम्बर। राजधानी में चोरों ने अब मंदिरों को भी निशाना बनाना शुरू कर दिया है। लाभांडी स्थित जैन मंदिर में चोरी की बड़ी घटना को चोरों ने अंजाम दिया है, जिसमें कीमती कलश, छत्र समेत अन्य आभूषण को लेकर फरार हो गए। घटना की जानकारी मिलने के बाद तेलीबांधा पुलिस मौके पर पहुंचकर जांच में जुट गई है। जानकारी के मुताबिक, रायपुर के लाभांडी स्थित पद्मप्रभ दिगंबर जैन मंदिर में चोरी की बड़ी घटना हुई है। चोरों ने मंदिर में 10 लाख से



अधिक के कलश, छत्र समेत अन्य आभूषण को लेकर फरार हो गए हैं। मंदिर में भगवान की मूर्ति को छोड़कर चोरों ने सबकुछ पार कर दिया है। घटना की सूचना के बाद पुलिस मौके पर पहुंची और जांच शुरू कर दी है। चोरों ने जैन मंदिर में मूलनायक का स्वर्ण पॉलिस छत्र, 5 पंचमेरु, 8 अष्टप्रियाय, चांदी की 2 बड़ी थाली, चांदी के 9 अभिषेक कलश, चांदी के 6 शांतिधारा झारी, एक स्वर्ण कलश, चार छत्र चांदी, दो

चांदी भाली, तीन आशिका, 5 चांदी की छोटी प्लेट, एक चांदी का लोटा, चांदी की एक गुंडी, चांदी की एक बड़ी गंजी, चांदी की एक चम्मच और अन्य सामग्री चोरी की है। मामले की जानकारी देते हुए सिविल लाइन एस्क. अजय कुमार ने बताया कि कल देर रात यह चोरी हुई है। जिसकी चोरी की है। मामले की जांच कर रही है। इसमें खट्टक भी दर्ज की जा रही है। प्रार्थी पक्ष सूची लेकर थाने पहुंचेगा, उसके हिसाब से पैसे का अनुमान लगाया जाएगा।

विद्यार्थी जीवन जीवनकाल का सबसे महत्वपूर्ण समय: साव

रायपुर, 22 दिसम्बर। प्रमिला गोकुलदास डगा कन्या महाविद्यालय कचहरी चौक रायपुर (छ.ग.) में वार्षिक समारोह महाविद्यालय प्रोग्राम में आयोजित हुआ। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि अरुण साव, उपमुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़ शासन, के साथ कार्यक्रम के अध्यक्ष अजय तिवारी, महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. संगीता धई एवं महाविद्यालय प्रबंधकारिणी समिति के सदस्यों द्वारा कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती माता की मूर्ति पर माल्यार्पण के साथ हुआ। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि अरुण साव उपमुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़ शासन द्वारा विद्यार्थियों को उद्बोधन देते हुए कहा कि विद्यार्थी जीवन जीवनकाल का सबसे महत्वपूर्ण समय होता है और विशेषकर बालिकाओं का। उन्होंने अपने



संबोधन में कहा कि महिलाएं आजकल केवल राज्य स्तर तक सीमित नहीं है वरन् राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भी अपनी पहचान बना रही है। उन्होंने छात्राओं को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने जीवन का लक्ष्य निर्धारित करें और क्षमता अनुसार उच्चतम स्तर को पाने का प्रयास करें,

शुभकामनाएं प्रेषित की। महाविद्यालय के संचालन समिति के सचिव नरेश गुप्ता जी ने मुख्य अतिथि का स्वागत भाषण में परिचय देते हुए महाविद्यालय के वार्षिक उत्सव समारोह के सफल आयोजन के लिए शुभकामनाएं दी। महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. संगीता धई के द्वारा वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य महोदया द्वारा महाविद्यालय में इस सत्र से संचालित, नवीन पाठ्यक्रम एमएसडब्ल्यू और पीजी डिप्लोमा इन योगा की जानकारी दी गई तथा क्रीडा के क्षेत्र में छत्तीसगढ़ शासन उच्च शिक्षा विभाग के तत्वाधान में आयोजित सेक्टर स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता, महिला हैंडबॉल प्रतियोगिता तथा नेटबॉल प्रतियोगिता 2024 के आयोजन का सौभाग्य महाविद्यालय को प्राप्त हुआ।

युवा कांग्रेस 10 हजार से अधिक कार्यकर्ताओं के साथ 23 को घेरेंगी मुख्यमंत्री निवास

विष्णु देव सरकार की 1 साल की असफलताओं को लेकर युवा कांग्रेस ने किष्वा प्रेस वार्ता प्रदेश प्रमारी शेषनारायण ओझा एवं प्रदेश अध्यक्ष आकाश शर्मा ने युवा कांग्रेस का हल्ला बोल मुख्यमंत्री निवास घेराव का पोस्टर लांच किया



रायपुर, 22 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ युवा कांग्रेस आने वाले दिनांक 23 दिसम्बर 2024 को भाजपा के विष्णु देव सरकार के एक साल के कुशासन और अत्याचार के खिलाफ युवा कांग्रेस का हल्ला बोल मुख्यमंत्री निवास घेराव करने जा रही है इस घेराव में युवा कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष उदय

कि थे आज वह सारी वादे भूल चुकी है प्रदेश में अपराध एवं कानून व्यवस्था लचर हो चुकी है प्रदेश में मेडिकलों में खुलेआम नशा विक रहा है जिससे आए दिन चाकू बाजी, चोरी और डकैती जैसे हालात प्रदेश में उत्पन्न हो गए है इसके खिलाफ युवा कांग्रेस 23 दिसम्बर को 10000 से अधिक युवाओं के साथ मुख्यमंत्री निवास का घेराव करने जा रही है इस घेराव में हमारे युवा कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष उदय भानु चिव एवं प्रदेश अध्यक्ष दीपक बैज नेता प्रतिपक्ष चरण दास महंत पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल एवं प्रदेश के तत्तम वरिष्ठ नेताओं में उपस्थित रहेंगे।

Advertisement for 'Kumari Sanga' (कुर्मी संज्ञा) program. It features a large group of people, including officials and representatives, and text promoting the program as a 'hard-earned' (हार्दिक) and 'valuable' (वन्दन) event. The text mentions 'Kumari Sanga' (कुर्मी संज्ञा) and 'Gram Tulsi (Nevra)' (ग्राम तुलसी (नेवरा)).

Advertisement for 'Kumari Sanga 2024' (कुर्मी संज्ञा 2024) program. It features a large group of people, including officials and representatives, and text promoting the program as a 'hard-earned' (हार्दिक) and 'valuable' (वन्दन) event. The text mentions 'Kumari Sanga' (कुर्मी संज्ञा) and 'Gram Tulsi (Nevra)' (ग्राम तुलसी (नेवरा)).